

На таких держится промысел

Мастер по добыче нефти и газа Губкинского газового промысла ООО "Газпром добыча Ноябрьск" Олег Николаевич Максименко – не просто ветеран промысла, он ветеран всего газодобывающего предприятия, на котором проработал 26 лет.

ПОРТРЕТ

В нынешней должности Олег Максименко трудится около 10 лет, до этого работал на установке комплексной подготовки газа (УКПГ) сменным инженером. А на Губкинском газовом промысле – с осени 1998 года, с первых дней реализации проекта и начала строительства объектов на всего лишь размеченной площадке. Перешел работать на новый промысел уже состоявшимся оператором по добыче нефти и газа. Уроженец Житомирской области, второе профессиональное образование и нынешнюю профессию Олег получил после службы в армии в училище в белорусской Речице в 1986 году (по первому – электромонтажник). По распределению приехал работать на Самотлор. Друзья по училищу и подсказали, что можно найти работу еще севернее, на Ямале. С 1989-го два года работал в Таркосалинской нефтегазозазведочной экспедиции оператором по исследованию скважин, и теперь вспоминает, как испытывал первые разведочные скважины на площадях, куда добирались только на вертолетах и где сейчас ведется промышленная добыча газа. С 1991 года трудился на Тарко-



салинском участке добычи газа, впоследствии относившемся к Западно-Таркосалинскому газовому промыслу Ноябрьского управления по добыче и транспортировке газа и обеспечивавшем газом районный центр.

– Новый Губкинский газовый промысел привлек тем, что хотелось увидеть все с начала, прочувствовать романтику строительства. С осени перебирали своими руками первое поступавшее оборудование, весной начался монтаж установок, затем строительство цехов, запуск

скважин. Коллектив был дружный, сплочивала общая работа, – рассказывает Олег Николаевич.

После ввода промысла в эксплуатацию в 1999 году Олег Максименко стал работать непосредственно по специальности – оператором по добыче нефти и газа, на установке комплексной подготовки газа и очень скоро, спустя чуть больше года, был назначен на должность сменного инженера. По ходу работы профессионально совершенствовался в Ноябрьском нефтегазовом техникуме, высшее образование получил по окончании учебы в институте нефти и газа в г. Ижевске. И перешел на должность мастера по добыче нефти и газа, которая по рангу не ниже сменного инженера: разница в том, что сменный инженер руководит работой УКПГ, а мастер по добыче – эксплуатацией фонда скважин.

В работе службы добычи газа за все годы, по мнению Олега Николаевича, принципиально мало что изменилось. В общем виде производство работает слаженно, хотя оборудование модернизируется, заменяются элементы управления технологическими процессами, обновляется программное обеспечение. На новаторскую деятельность, участие в ней каж-

дого работника на промысле сделан особый акцент: рационализаторские предложения внедряются, дают тот или иной экономический эффект. Участвует в этом и Олег Максименко, но не очень, по его словам, много, чаще отдает инициативу подчиненным – рядовым операторам, дает дорогу молодым сотрудникам.

На сегодняшний день на промысле идет смена поколений. И так сложилось, что Олег Николаевич в службе добычи газа – один из самых старших по возрасту и самый опытный из специалистов. В основном в подразделении трудится молодежь, и о молодых работниках у него как у руководителя есть собственное мнение:

– Как и в прежние годы, есть много прилежных, сообразительных ребят. Наш коллектив операторов подобрался очень хороший. У нас коллективная работа, и если что-то делаешь или ведешь себя не так, будешь чувствовать себя чужим и долго не удержишься – бригада есть бригада.

Олег Николаевич скромно умолчал о том, что его работа намного шире, чем выполнение непосредственных должностных обязанностей.

– Мастер по добыче нефти и газа Максименко – ветеран промысла, – говорит об этом начальник службы до-



бычи газа Губкинского газового промысла Сергей Николаевич Роман. – Грамотный, компетентный руководитель, с огромным опытом работы, пользуется безграничным авторитетом у работников промысла. С его непосредственным участием организовано такое важное направление, как наставничество: в службе он стал родоначальником воспитательной работы с молодыми специалистами, которых с каждым годом приходит все больше.

Семья Олега Максименко постоянно вместе с ним с того дня, как состоялась свадьба. Сейчас дети повзрослели и вышли в самостоятельную жизнь: старший сын Вадим работает на этом же промысле оператором по добыче нефти и газа, дочь Оксана заканчивает учебу в Белгороде, выбрала неженскую специальность – будет строителем. В свободное время супруги любят бывать на природе, а когда Олег Николаевич на "отдыхающей вахте" – путешествовать по стране. Работа тем не менее занимает важную часть жизни, и Олег Николаевич считает, что если она в удовольствие – то и жизнь идет на положительных эмоциях.

Игорь РУЖИЦКИЙ
Фото автора

Поставить заслон идеологии экстремизма

ОФИЦИАЛЬНО

Прокуратура города на постоянной основе проводит проверки соблюдения законодательства о противодействии экстремизму и терроризму.

За 2016 год и с начала 2017-го в Губкинском выявлено более семидесяти нарушений законодательства в сфере противодействия экстремизму и терроризму.

Так, например, в прошлом году выявлены факты размещения жителем города в одной из социальных сетей информации, внесенной в федеральный список экстремистских материалов. Этот гражданин привлечен к административной ответственности за распространение экстремистских материалов в Интернете, Губкинским районным судом ему назначено наказание в виде штрафа. В настоящий момент доступ к данным сайтам ограничен.

В ходе одной из последних проверок, проведенных в апреле этого года, установлено, что в средних образо-

вательных учреждениях города принимаются недостаточные меры по предупреждению террористической деятельности. В частности, должным образом не исполняются разработанные планы работы по антитеррористической безопасности (не ужесточен пропускной режим, не ведется журнал регистрации транспорта, не проведен инструктаж со всеми работниками школы и другое). Также установлено, что в школьных библиотеках своевременно не обновлялся федеральный список экстремистских материалов для сверки литературы.

Всего за 2016 год и истекший период 2017-го прокуратурой Губкинского было внесено 21 представление об устранении нарушений законодательства, 24 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Шесть требований в соответствии с федеральным законодательством о противодействии экстремистской деятельности направлены в территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) для принятия мер по ограничению доступа к информационному ресурсу.

После их рассмотрения указанные страницы сайтов с адресами в сети Интернет внесены в Единый реестр сетевых адресов, содержащих информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено.

Если у вас есть сведения о размещении материалов экстремистской направленности в Интернете, звоните по телефону горячей линии 3-62-00 или обращайтесь непосредственно в прокуратуру. По каждому факту в случае выявления нарушения будут приняты меры прокурорского реагирования.

Ирина КОРЧЕВСКАЯ
по информации прокуратуры г. Губкинского



Запрет остаётся в силе

Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ с 27 марта запрет на продажу непищевой спиртосодержащей продукции продлен еще на 90 дней.

Первоначально запрет на реализацию указанной продукции был введен в конце декабря 2016 года после массового отравления в Иркутске косметическим средством для ванны "Боярышник". Спустя месяц ограничение продлевали еще на 60 дней.

В настоящее время, в соответствии с Постановлением № 39 от 27.03.2017 года. "О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукцией, спиртосодержащими пищевыми добавками и ароматизаторами", под запрет попали непищевые жидкости с содержанием спирта более 28%, стоимость которых ниже розничных цен на крепкую алкогольную продукцию объемом пол-литра, установленных приказом Минфина России от 11.05.2016 г. № 58н, за исключением: стеклоомывающих жидкостей, а также иных жидкостей (бытовых, косметических), которые имеют аэрозольную упаковку, фиксирующую крышку с роликовым аппликатором,

иные укупорочные средства (дозаторы, помпы, пипетки, кисточки) либо консистенцию, не позволяющую употреблять содержимое в качестве алкогольного суррогата.

Комментируя ситуацию в нашем городе, начальник территориального отдела управления Роспотребнадзора по ЯНАО Андрей Бочкарев отметил, что в рамках выполнения соответствующих приказов Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, в Губкинском были проведены 34 внеплановые документарные выездные проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по обороту спиртосодержащей продукции, в том числе 27 проверок по спиртосодержащей непищевой продукции, 7 – по алкогольной пищевой продукции на предмет соблюдения действующего законодательства РФ. По результатам данных проверок спиртосодержащая непищевая продукция, запрещенная к реализации, не была выявлена. Пробы алкогольной продукции, отобранные для лабораторно-инструментальных исследований, соответствовали предъявляемым к ним требованиям.

В настоящее время контроль за реализацией указанной продукции продолжается.

Ирина АЛЕКСЕЕВА